
Τελικές οδηγίες για τη διαδικασία της ορκωμοσίας τη Δευτέρα, 20-05-2024 

 

Αγαπητές Φοιτήτριες /Αγαπητοί Φοιτητές,  

Α. Σας επισημαίνουμε ότι οι φοιτήτριες και οι φοιτητές που ορκίζονται θα πρέπει να βρίσκονται την 

Δευτέρα 20-05-2024 στην είσοδο του Κτιρίου της Αίθουσας Τελετών του ΑΠΘ από την Εγνατία Οδό 

ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ  έως τις 09:15  π.μ. 

Β. Σε περίπτωση κωλύματος συμμετοχής  με φυσική παρουσία επιτρέπεται η συμμετοχή των 

φοιτητριών/φοιτητών μας  στη συγκεκριμένη τελετή ορκωμοσίας  με μέθοδο εξ αποστάσεως . 

Όσοι εμπίπτουν στην ως άνω περίπτωση οφείλουν να το γνωστοποιήσουν με αίτησή τους για εξ 

αποστάσεως ορκωμοσία μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος στη Γραμματεία του Τμήματος (email 

address: info@civil.auth.gr ) έως τις  13-05-2024. 

Γ. Όσοι ορκίζονται με την εξ αποστάσεως διαδικασία θα λάβουν ηλεκτρονικό μήνυμα στον 

ιδρυματικό τους λογαριασμό με οδηγίες για την σύνδεσή τους. 

Δ. Παρακαλούμε να αποστείλετε συμπληρωμένη Υπεύθυνη Δήλωση μέσω GOV.GR ή θεωρημένη με 

το γνήσιο της υπογραφής σας μέσω ΚΕΠ με το κάτωθι περιεχόμενο : 

1. Αποδέχομαι το φύλλο  της Βαθμολογίας που μου εστάλη (αφού ελέγξετε το 

περιεχόμενό του)  

2.  Έμεινα /Δεν έμεινα στις φοιτητικές εστίες του ΑΠΘ. Σε περίπτωση που έχετε 

διαμείνει θα πρέπει να αναγράφετε στην Υπεύθυνη Δήλωση ότι «προσκομίζω 

σχετική  διαγραφή» και να την επισυνάψετε. ΠΡΟΣΟΧΗ: Δεν μπορείτε να ορκιστείτε 

εάν δεν προσκομίσετε πριν την Ορκωμοσία σας  σχετική διαγραφή από τις 

φοιτητικές εστίες. 

3. Επιθυμώ να ορκιστώ με ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟ ή ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΟΡΚΟ ( Επιλέγετε αντιστοίχως)   

Η παραπάνω ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ έως την Τρίτη 14/05/2024 και ώρα 12:00, μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση: info@civil.auth.gr, αφού προηγουμένως 

συμπληρώσετε  και το ερωτηματολόγιο αποτίμησης προπτυχιακού προγράμματος σπουδών μέσω 

σύνδεσής σας στην ιστοσελίδα της ΜΟΔΙΠ https://qa.auth.gr/, με τον ίδιο τρόπο που υποβάλλετε 

και την αξιολόγηση των μαθημάτων σας. 

Ε. Κατά την είσοδό σας  στην  Αίθουσα Τελετών ΑΠΘ οι προς ορκωμοσία  φοιτήτριες/φοιτητές μας 

θα βρουν  στις καρέκλες που θα είναι τοποθετημένες στην εξέδρα της αίθουσας  εκτυπωμένο χαρτί  

με το όνομά τους (η τοποθέτηση θα γίνει κατά αλφαβητική σειρά) και αντίγραφο του όρκου που 

επέλεξαν (θρησκευτικού ή πολιτικού).  

ΣΤ. Οι πρώτοι/ες σε βαθμολογία αποφοίτησης φοιτητές/τριες  που επέλεξαν να ορκιστούν με 

θρησκευτικό και πολιτικό όρκο θα αναγιγνώσκουν τον όρκο τους (κατά βαθμολογική σειρά 

αποφοίτησης) και αντίστοιχα οι λοιποί ορκιζόμενοι θα τον επαναλαμβάνουν δυνατά. Όσοι 

ορκίζονται με πολιτικό όρκο τοποθετούν το χέρι τους στο ύψος της καρδιάς, ενώ όσοι επέλεξαν να 
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ορκιστούν με θρησκευτικό όρκο ανασηκώνουν το χέρι τους και σχηματίζουν με τα τρία δάχτυλα  

ενωμένα κατά τον τρόπο που κάνουν τον σταυρό τους.  

Τόσο κατά τη διαδικασία του θρησκευτικού όσο και κατά  του πολιτικού όρκου στεκόμαστε όλοι  

όρθιοι. 

 

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους ! 

Από τη Γραμματεία του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών 


